MATENMATIR

(D

1’den baska ortak bdleni(carpani) olmayan dogal sayi
ciftlerine aralarinda asal sayilar denir.

a)20ve 21 b) 60 ve 72 c)13 ve 29
1ile biitiin dogal sayilar aralarinda asal sayidir. l l l

Ardisik dogal sayilar aralarinda asal sayilardir.
Tiim asal sayilar aralarinda asal sayilardir.

Cift dogal sayilar aralarinda asal degildir.

PE= E=m Y™ e

6 Asagidaki sayi ciftlerinden aralarinda asal
olanlari bulalim.

Aralarinda asal iki dogal sayinin
EBOB’u 1'dir.

a) Aralarinda asal iki dogal sayinin
EKOK’u o sayilarin carpimina egittir.
P@@@f@g 15 ve 16 sayilarinin EBOB ve EKOK'unu
bulalim.
b
) 15 16 |2 (15, 16)ekok = 2% 3. 5= 240
15 8 2
15 4 2
15, 16)ebob =1
15 2 |2 (1516lebo
15 1 3
5 1 5
1 1
c)

18 ve 20

G@Z&W Yani 15 ve 16 aralarinda asaldir. O halde ;

(15, 16)ebob =1

(15, 16)ekok = 15.16 =240

Oviels ave b aralarinda asaldir.

16 ve 25 a = E ise a +b kactir?
Coztum: b 45

6\?@@:@ Asagidaki sayi ciftlerinden aralarinda asal
olanlari bulalim.

a) 20 ve 21 b) 60 ve 72 c)13ve 29
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OvEls Aralarinda asal iki pozitif tamsayinin EBOB
ve EKOK’unun toplami 41dir.

Buna gore bu sayilarin toplami kag farkh deger
alabilir?

Coziu

OrEls x+ 1 vey - 1 aralarinda asal sayilardrr.

x+1_}§
vy-1 24

olduguna gore y - x kactir?

@\m@{ﬁ 20 ile 1A iki basamakl dogal sayisi aralarin-
da asaldir.
Buna gore A’'nin alabilecegi kag farkl de-
ger vardir?

OWIELS A ve 24 aralarinda asal iki dogal sayidir.

EBOB( A, 24 )=120 olduguna gére A’nin degeri
kagtir?

OrteEls Aralarinda asal iki pozitif dogal sayinin
EKOK ve EBOB’unun farki 55’tir.

Buna gore bu iki pozitif dogal sayinin, farkinin
alabilecegi kag farkh dogal sayi degeri vardir.

Ovels 21 ile B4 iki basamakli dogal sayilari aralarinda
asaldir.

Buna gore B’nin alabilecegi degerler kag tane-
dir?
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